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IV.4 ISTRUZIONI PER UN CORRETTO UTILIZZO DEL PANNELLO DIGITALE E DEL

TELECOMANDO

• ALLUNGAMENTO PASSERELLA

L’allungamento della passerella si effettua tenendo premuto il pulsante con la freccia orizzontale DESTRA dal pannello digitale o dal telecomando

(puntando il telecomando al ricevitore).

• ACCORCIARE LA PASSERELLA

L’accorciamento della passerella si effettua tenendo premuto il pulsante con la freccia orizzontale SINISTRA dal pannello digitale o dal

telecomando. (puntando il telecomando al ricevitore)

Prestare sempre PARTICOLARE ATTENZIONE affinché i candelieri e la cima si ripongano correttamente nel proprio alloggiamento. Nel caso in

cui vi fossero dei problemi , vi rammentiamo che la passerella può essere arrestata in un qualsiasi momento premendo per almeno 1 sec un qualsiasi

pulsante del pannello digitale o del telecomando (puntando il telecomando al ricevitore)

• SALITA PASSERELLA

La salita della passerella si ottiene tenendo premuto il pulsante con la freccia in ALTO dal pannello digitale o dal telecomando. (puntando il

telecomando al ricevitore)

• DISCESA PASSERELLA

La discesa della passerella si ottiene tenendo premuto il pulsante con la freccia in BASSO dal pannello digitale o dal telecomando. (puntando il

telecomando al ricevitore)

LE FUNZIONI DI

MOVIMENTAZIONE DELLA

PASSERELLA (ALZA-

ABBASSA- ALLUNGA-

ACCORCIA) SONO DA

EFFETTUARSI TENENDO

PREMUTO IL RISPETTIVO

PULSANTE DAL PANNELLO

DIGITALE O DAL

TELECOMANDO. (puntando il

telecomando al ricevitore)

IV. 5 APPRENDIMENTO TRASMETTITORI

TABELLA RIASSUNTIVA

CENTRALINA DESCRIZIONE

CT4F-S2

CT4F-S2 TEMP

CT4F-S2 BIG

CT4-SM

1. Premere, e tenere premuto, il micropulsante rosso sulla scheda all’interno della centralina: il diodo LED

rosso si accende;

2. Premere un pulsante del trasmettitore avendo cura di dirigere lo stesso verso la scheda;

3. Attendere che il diodo LED inizi a lampeggiare (segnalando l'avvenuto riconoscimento del codice) prima

di rilasciare i pulsanti;

4. Acquisizione avvenuta.

CT6A4 PRO-LINE

PI 384 PRO-LINE

PRINCESS V LINE PRO-LINE

P.I. 372 PRO-LINE

BES012 PRO-LINE

P.I.376 PRO-LINE 1M

P.I.376 PRO-LINE 2M

P.I. 367 PRO-LINE 2 M

1. Girare per tre volte consecutive la chiave posta sul coperchio dalla posizione NORMAL alla posizione

EMERGENCY, mantenendola girata dopo la terza volta: la centralina emette un BEEP prolungato (2 sec.);

2. Premere un pulsante del trasmettitore avendo cura di dirigere lo stesso verso il punto ricevente LOAD

posto sul coperchio;

3. Attendere che la centralina emetta tre BEEP (segnalando l'avvenuto riconoscimento del codice) prima di

rilasciare il pulsante;

4. Acquisizione avvenuta.

CT6E PRO-LINE

CT6EM PRO-LINE

CT6E-3S PRO-LINE

CT8-M PRO-LINE

CT8-SM PRO-LINE

CT377 PRO-LINE

1. Premere per tre volte consecutive il micropulsante rosso posto sulla scheda all’interno della centralina

mantenendolo premuto dopo la terza volta: il diodo LED rosso si accende;

2. Premere un pulsante del trasmettitore avendo cura di dirigere lo stesso verso la scheda;

3. Attendere che il diodo LED inizi a lampeggiare (segnalando l'avvenuto riconoscimento del codice) prima

di rilasciare i pulsanti;

4. Acquisizione avvenuta.

P.I. 379 PRO-LINE 1. Premere per tre volte consecutive il pulsante verde posto sul coperchio, mantenendolo premuto dopo la

terza volta: la centralina emette un BEEP prolungato (2 sec.);

2. Premere un pulsante del trasmettitore avendo cura di dirigere lo stesso verso il punto ricevente LOAD

posto sul coperchio;

3. Attendere che la centralina emetta tre BEEP (segnalando l'avvenuto riconoscimento del codice) prima di

rilasciare i pulsanti;

4. Acquisizione avvenuta.
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LEGENDA:

1. TELESCOPICO FUORI

2. TELESCOPICO DENTRO

3. ALZO

4. ABBASSA
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